
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Årsberetning 2025 

Bratte Rogalands Venner 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Mangfoldige BRV 

Bratte Rogalands Venner (BRV) har gjennom flere år hatt økende aktivitet og medlemsmasse. 

Dette har fortsatt inn i 2025 og vi er nå en stor organisasjon med betydelig nedslagsfelt. 

Tilbudet har vært variert og vi har hatt alt fra godt besøkte foredrag, kurs ute, ulike 

prosjekter for barn og unge, samt gjennomføre et prikkfritt NM som krevde et massivt 

dugnadskrafttak som vi sjelden har sett i BRV.  

BRV passerte en milepæl med over 1000 betalende medlemmer i 2024 og har fortsatt 

veksten i 2025. Det er særlig hyggelig å se at vi har fått en større økning kvinnelige 

medlemmer fra 2024 til 2025. 

Klubbens økonomi er også robust. På tampen av 2024 fikk vi innvilget 300.000 kroner i midler 

til hyttekjøp av SR-bankstiftelsen. Disse har vi fått utsettelse på til desember 2026. Det har 

vært på agenda å kjøpe klubbhytte siden årsmøte 2024, men på tross av en hyttekomite som 

har funnet flere hytter og vært på flere visninger i 2025 har vi til gode å finne selve “hytta”.  

2026 øker presset på å levere på dette årsmøtevedtaket! 

BRVs identitet er mangfoldig. Vi er først og fremst en klatreklubb med idealer som peker i 

retning klippen, steinen, fjellet og tilrettelegging for dette. Medlemsundersøkelsene våre 

understreker også at det klubbens medlemmer er mest opptatt av er å være ute på stein. På 

samme tid er vi et idrettslag og medlem av Norges Idrettsforbund via Norges Klatreforbund, 

og vi er tydelige på at vi skal dekke hele klatresporten fra konkurranser til aktiviteter mer 

preget av tur og friluftsliv. Vår oppgave er å være klubb for alle aktive klatrere i Rogaland, fra 

konkurranseklatrere til turklatrere. Vi skal tilrettelegge for utøvelse av sporten, vi skal bidra 

med inspirasjon til å komme seg ut på stein, og ikke minst har vi mål om å prestere som miljø 

på alle relevante arenaer. 

Vi er spesielt stolte over hva klubben har fått til innen klatring for barn og ungdom. Her har vi 

nå et stort antall deltakere på ukentlige treninger.  

  

Takk!  

 

 

 

 

 

Foto forside: Jostein Øygarden på “Han Solo” i Lysebotn med Kjerag i bakgrunnen.  

Fotograf: Øyvind Salvesen 



 

 

 

STYRET 2025 

Styreleder - Dag Kaada 

Nestleder - Karoline Trondsen 

Kasserer - Erika Berle 

Styremedlem - Joakim Fugelli 

Styremedlem - Gro Aasberg Vandvik 

Styremedlem - Sjoerd Boersma 

Styremedlem - Jostein Øygarden 

Styremedlem -​ Grim Gjeldvik​ 

Vara - Lars Ole Gudevang 

Vara - Mariann Bjørnelv 

 

Styret har gjennomført fire styremøter i 2025, i februar, mai, september og desember 

måned. Samtlige protokoller fra styremøtene er tilgjengelige her. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://brv.no/dokumenter/


 

ORGANISASJON 

ANSATTE 

Stian Engelsvoll er daglig leder i 60% stilling. I tillegg har vi ti trenere på årskontrakter.  

KOMITEER OG VERV 

Klatrefeltkomiteen: Jostein Øygarden (leder), Stian Engelsvoll, Jon Egil Auestad, Jan Eivind 

Danielsen, Carl-Ivar Klovning og  Aleksander Hammer 

Idrettskomite: Stian Engelsvoll (leder), Lars Leinebø, Grim Gjeldvik og Joakim Fugelli 

Arrangementkomite: Daniel Hammer (leder), Gro Aasberg Vandvik, Carina Henningsen, 

Karoline Trondsen og Mariann Bjørnelv 

Årsfestkomite: Gro Aasberg Vandvik, Carina Hennigsen, Daniel Hammer og Mariann Bjørnelv 

Hyttekomite: Grim Gjeldvik (leder), Stian Engelsvoll, Karoline Trondsen, Erika Berle, Sander 

Haagenrud, og Lars Ole Gudevang 

Sikkerhetskomite: Sjoerd Boersma (leder), Dag Kaada og Stian Engelsvoll 

Kasserer: Erika Berle 

Valgkomite: Fredric Møllerop (leder), Terje Harlo, Emilie Klerud, Julie Skjold (vara) 

Kontrollutvalg: Lars Gjerdåker (leder), Oda Ramsland, Jon Egil Auestad (vara) 

 

MEDLEMMER 

Totalt hadde vi 1061 betalte medlemmer i 2025. Det er en oppgang fra 1028 året i 2024.  

Medlemsutviklingen de fem siste årene: 

 2021 2022 2023 2024 2025 

Kvinner 198 248 260 308 316 

Menn 427 532 616 720 745 

Total 625 780 876 1028 1061 

 

Medlemssammensetning 2025:  

 0-5 år 6-12 år 13-19 år 20-25 år 26+ år Total 

Kvinner 0 32 35 19 230 316 

Menn 1 46 56 43 599 745 

Total 0 78 91 62 829 1061 



 

BOLTING 

NYBROTTSARBEID 

BRV finansierer bolter og anker til utvikling av klatrefelt gjennom en søknadsordning. Siden 

2022 har det vært tålig rolig på boltefronten. For tredje år på rad var det klatrefeltet på 

Tonstad som tronet på toppen med en god håndfull nye ruter.  

 

Noen av feltene som det ble utviklet/videreutviklet i 2025 var: 

●​ Tonstadfeltet (fem nye ruter - 6- til 9-) 

Ellers en rute eller to på litt forskjellige felter ble boltet og gått, totalt 18 ruter inkludert de på 

Tonstad. Detaljene kan søkes opp her. 

 

 

Styremedlem Jostein Øygarden førstebestiger sin egen “Blodørn” 9- på Tonstad 

Foto: Matis Vaht 

 

REBOLTING 

Sporadisk rebolting ble gjort i 2025. 

Etter alt å dømme anses standarden på bolter og anker i Rogaland til å være jevnt over 

rimelig bra. Ruter som har mangler eller behov for utbedring kan rapporteres inn via 

brattelinjer, og listes opp på en egen side: https://brattelinjer.no/dangerous 

 

https://brattelinjer.no/problems#woTCr2ZpbHRlckZhWWVhckxvd8ONB8OpwrDEgsSExIbEiMSKxIxIaWdoxJHDqcKtxJXEhXJUeXBlcy4yw4PEocSDxKPEpcSnxKkzw4M
https://brattelinjer.no/dangerous


 

IDRETT 

Vårt tilbud i 2025 har inkludert ukentlig trening som buldring for barn og ungdom, tauklatring 

for ungdom, paraklatring og en konkurransegruppe. Mer detaljer om tilbudet finner du på 

nettsiden vår brv.no under “barn og ungdom”.  

Vi opplever at dette segmentet er i jevn vekst. Jevnt over så er alle gruppene fulle til enhver 

tid. Det som må på plass før vi kan realisere en ny gruppe er trenerressurser, og deretter 

tillatelse fra Idrettsrådet og Sørmarka arena for treningstid. Vi fikk avslag av Sørmarka arena 

på forespørsel om opprettelse av en ny barnegruppe i desember 2025 på grunnlag av 

Sørmarkas økonomi, og at de ønsket å prioritere kapasitet i buldreveggen til betalende 

medlemmer. Hadde vi fått tilslag hadde vi med stor sannsynlighet kunnet hatt inntil 14 

deltakere til vår 2026.  

 

BARNEIDRETT (3. til 6. klasse) 

Bratte Rogalands Venner har hatt et buldretilbud for barn i gruppene 3. - 4. klasse og  5. - 6. 

klasse vår 2025. Vår 25 hadde vi en gruppe på inntil 14 deltakere for aldersgruppen 3. og 4. 

klasse. Til høsten utvidet vi med en tilsvarende gruppe til. Det har med andre ord vært inntil 

28 deltakere på gruppen for de yngste høst 25. 

5. og 6. klassegruppen var ved oppstart vårsemesteret 25 en gruppe med inntil 15 deltakere. 

Dette vokste til en ekstra gruppe ila våren med 6 deltakere. Høst 25 ble mange av disse 7. 

klassinger og vi gjorde derfor den ene av disse gruppene om til en ungdomsgruppe. 

Høst 25 har vi hatt inntil 42 barn på gruppene våre. 

UNGDOMSIDRETT (7. klasse - 2. VGS) 

Taugruppen trener to timer hver tirsdag og har bestått av 6 eller 7 deltakere gjennom året. 

Dessuten har vi hver onsdag hatt buldretrening for ungdom i halvannen time. Denne 

gruppen består av 15 deltakere. Som nevnt tidligere så har vi gjort den ene om til en 

ungdomsgruppe da mange av deltakerne rykket opp til denne aldersgruppen over 

sommeren.  

Totalt har vi hatt inntil 37 ungdommer i disse gruppene våre høst 25.  

Totalt utgjør det rett i underkant av 80 plasser for barn og ungdom på breddegruppene våre i 

2025. Dette inkluderer ikke para og konkurransegruppen vår. Med de på henholdsvis 9 og 8 

deltakere (på det meste i 2025) så nærmere vi oss 100 deltakere på et gitt tidspunkt. Dette er 

den høyeste kapasiteten vi har klart å tilrettelegge for noen gang. Barn og unge kommer og 

går så vi har dessverre ikke tall på hvor mange individuelle deltakere som har frekventert 

våre grupper i løpet av 2025, men det er trygt å si at det sannsynligvis er godt over 120 

stykker.  



 

PARAGRUPPEN 

Paragruppen som har trening på tirsdager har på våren hatt inntil 9 deltakere og ved 

inngangen til 2026 har vi 6 deltakere.  

 

VOKSENIDRETT 

BRV har hatt klubbklatring fast hver torsdag kveld i Sørmarka Arena fra 19.00 til 22.00.  

Seniorene har hatt sine faste treninger på onsdager. Seniorgruppen er drevet på dugnad av 

svært engasjerte individer. Se brv.no og “senior” for mer detaljer om tilbudet.  

Mandager har det vært tilbud om voksenklatring fra kl 20-22.  Denne gruppen er på rundt 10 

stykker og tilbudet har ikke fast trener og benyttes i  hovedsak av medlemmer i den frivillige 

redningstjenesten RAR. 

 

TOPPIDRETT 

BRV har en konkurransegruppe for de som ønsker å trene med mål om deltagelse i nasjonale 

og internasjonale konkurranser. Konkurranseåret har vært bra. På tross av at  BRV har en 

relativt lav andel deltakere i konkurransesegmentet sammenlignet med andre klubber 

fortsetter klubben å hevde seg i Norgestoppen og tar medaljer.  

Trenerteamet ble noe endret fra 2024 og består i 2025 av Kenneth Vangsnes, Stine Hansen 

og Rasmus Aamand da Fredric Møllerop og Sjoerd Boersma har gitt seg etter mange år som 

trenere for gruppen.  

 

Plasseringer BRV 2025: 

Buldring 

Hvor 1 2 3 Finale Deltok 

NC Kristiansand 1   2 9 

NC Tromsø 1   2 2 

NM Molde 1   2 7 

 

 

 

 



 

Led 

Hvor 1 2 3 Finale Deltok 

NM Stavanger   3 3 14 

Nordisk Bergen  1  1 1 

NC kombinert sammenlagt: 1. plass til BRV - Elunn Lova Grammeltvedt 

 

ARRANGEMENT 

NM 

For første gang i nyere tid har BRV vært vertskap for et NM på led. NM ble arrangert helgen 

14. og 15. juni i forbindelse med NM-veka i Stavanger.  Dette gjorde vi i samarbeid med SiS 

sportssenter på deres helt nye anlegg, noe som fungerte utmerket.  

Vi klarte å samle rett i underkant av 70 frivillige, det var 176 deltakere og alt i alt ble det et 

smidig og godt planlagt og gjennomført arrangement som vi med stolthet kan se tilbake på.  

         

 



 

     

Tilbakemeldingene har vært overveldende positive, både fra besøkende klubber og 

deltakere, frivillige og publikum.  

1. november inviterte vi flere klubber til Sør-Vest cup, en konkurranse som er del av et 

regionssamarbeid mellom de store klubbene i Rogaland. Sørmarka sine rutesettere bidro 

med rutesetting.  Omtrent 60 barn og unge deltok (hvorav 32 fra BRV), og vi hadde 

besøkende fra både Sauda, Haugesund, Karmøy og Stord i tillegg til lokale klubber. 

 

Sør-Vest cup 2025. Foto: Stian Engelsvoll 

Vi har hatt flere klubbkvelder i 2025. Årets to første var 23.2. og 20.2., begge på Blåveis bar 

og Kenneth Vangsnes som stilte med quiz.  



 

13.3. hadde vi filmvisning av Reel Rock 13 på Tou Scene, der deltok ca 40 stykker.  

 

På høsten hadde vi tre klubbkvelder. 27.9. inviterte vi til filmkveld i Amfiet med visning av på 

SiS etter en buldrekonk der, men få dukket dessverre opp.   

1.10. arrangerte vi nok en quizaften med Kenneth Vangsnes som quizmaster på Blåveis bar.  

Årets siste klubbkveld var foredrag med Tuva Stavø 4.12. Tuva er Norges unge trad-prodigy 

som har en rekke drøye bestigninger av harde ruter i fjellet både innenlands og utenlands. 

Foredraget var på Amfiet på SiS og omtrent 60 stykker deltok.  

 

Tuva Stavø holder foredrag på SiS.  Foto: Stian Engelsvoll 

UFORMELLE KONKURRANSER 

Sammen med Sørmarka var vi med å holde den årlige julekonkurransen. 6.12. Ca 60 

deltakere stilte der. BRV stod for poengsystem og sekretariat. 



 

Samme dag som Årsfesten arrangerte vi en taukonk på Playground. Det var dessverre bare 4 

stykker som stilte så der trenger vi strengt tatt ikke prøve på igjen. Det ble en fin opplevelse 

for de 4 som sammen med sekretariatet spiste lunsj sammen etter klatringen (med medaljer 

til alle)! 

KLATRESAMLINGER 

Vi planla tre klatresamlinger i 2025, men ingen ble dessverre gjennomført!  Den første i mai 

var på Kårstø og ble droppet på grunn av usikker værmelding og ditto laber interesse. Det 

samme gjaldt Gloppedalsamlingen i august og Setesdalsamlingen i september. Sånn kan det 

dessverre bli når man legger opp til væravhengige arrangement. Vi håper på bedre lykke med 

været neste år.  

ÅRSFESTEN 

Årsfesten ble avholdt 15. november på Skipper Worse. I år ble det utsolgt rimelig tidlig og 

interessen var veldig stor. Så vi klarte å huse 96 personer denne kvelden, som var 

makskapasiteten på  lokalene.  

Alpin, trad og storvegglegenden Trym Atle Sæland viste bilder fra livet hans som klatrer. Tord 

og Lars var konferansierer og sammen med årsfestkomiteen Gro, Carina, Daniel og Mariann 

klarte du nok en gang å lage en uforglemmelig aften med priser, latter, fjas, dansing og baris! 

 

KURS OG KOMPETANSE 

Kurssegmentet til BRV har i løpet av de siste fem årene gått bort fra inneklatring til kurs ute 

på stein (både sport og trad), kameratredning og instruktørkurs. I 2025 har vi også fått noen 

midler som kan falle under denne kategorien. 

PROSJEKT: “Ekstrainnsats til like muligheter til å delta i idretten" 

Høsten 2024 fikk BRV blant mange idrettslag i Stavanger og Norge tildelt penger fra NIF med 

hensikt i å “få med flere personer i idretten som faller utenfor på grunn av sosial ulikhet og 

sosioøkonomiske årsaker”. Disse midlene kommer som følge av regjeringen bevilget 130 

millioner som skulle deles ut raskt denne høsten, mot at prosjektet kunne avholdes høst 24 

og/eller vår 2025. BRV har satt seg ut at prosjektet skal gjennomføres våren 2025 og har fått 

bevilget 50.000 kroner til formålet. Vi har jobbet for å finne organisasjoner som vi mener kan 

passe inn under prosjektbeskrivelsen, og har kommet i kontakt med tre organisasjoner. Det 

var merkelig nok bare en av disse som fulgte tilbudet gjennom og det er  LHL som jobber 

med slagrammede yngre mennesker. Våren 2025 hadde vi et opplegg på plass med LHL som 

kom ukentlig å klatret på SiS under veiledning av en av våre instruktører. Dette har vært en 

kjempesuksess og gruppen har fortsatt for egen regning høsten 2025. De har laget en video 

om prosjektet som kan sees her.  

Vi fikk tilbud om å søke på en ny batch med tilsvarende midler for høsten 25 og gjorde det, 

som medførte nye 50.000 kroner til utbetalt. Da rammene for midlene tiltenkte bruk la vekt 

https://drive.google.com/file/d/1JP5Gg7Qeocu4ca1tqE09F2wiBSN1LDrQ/view?usp=drive_link


 

på unge mennesker videreførte vi ikke ordningen med LHL, noe de syntes var rimelig, men 

valgte å prøve å finne andre organisasjoner å jobbe med som involverte barn og ungdom.   

I løpet av våren 2025 hadde vi klart å få til en ordning med Bufetat og Stavanger kommunes 

ergo- og fysioterapitjeneste. Bufetats kontakt (som selv er klatrer) mente at klatresportens 

kunne det være en god plattform for de unge som de jobber med som en arena for mestring 

og utvikling i livet. Dette er personer som ofte havner utenfor på grunn av sosial ulikhet og 

sosioøkonomiske årsaker. Måten vi gjorde dette på var å gi alle de ansatte i ordningen 

brattkortkurs, og mulighet til å gå å klatre der de selv ønsket med disse unge menneskene, 

finansiert av midlene fra NIF. Gruppen melder inn at resultatene av opplegget lever opp til 

forventningene. 

Stavanger fysio- og ergoterapitjeneste ønsket også å få til et opplegg som skaper en arena for 

barn med ulike fysiske utfordringer, der klatring brukes som en aktivitet som fremmer 

mestring og bruk av hele kroppen. Vi organiserte det sånn at de fikk faste tidspunkter der de 

kunne gå og klatre der de måtte ønske i regionen finansiert av midlene gjennom oss. De 

hadde to grupper hver mandag med inntil 16 barn som kom. Vi sørget også for at de hadde 

utstyr til dette. Denne gruppen har også opplevd at tiltaket ble så bra at de også har fortsatt 

på egenhånd etter at midlene fra BRV ikke var tilgjengelige lenger.   

 

Stavanger fysio- og ergoterapis barnetilbud: Foto Stian Engelsvoll 



 

 

Stavanger fysio- og ergoterapis barnetilbud: Foto Stian Engelsvoll 

INSTRUKTØRKURS 

To “klatreinstruktør inne” kurs ble holdt i 2024 i henholdsvis januar og september. Totalt 9 

deltakere deltok.  

UTEKURS 

I perioden holdt vi et “Inne til ute” kurs, og et innføringskurs i tradklatring.  



 

“Inne til ute” kursene ble holdt på Hommelandsva ved Tengesdalsvannet i Sandnes i april 

med 11 deltakere fra STFs “unge naturtalenter" program. Et “inne til ute” kurs ble ogsså satt 

opp i slutten av august og måtte kanselleres da det bare var en påmeldt deltaker.   

Vi holdt et tradkurs i siste halvdel av juni med 9 deltakere.  

   

             Innføringskurs i tradklatring på Skrussfjell, juni 2025: Foto Sander Haagenrud 

 

Sammen med Bjørn Jaques gjennomførte vi et slags kameratredningskurs-light konsept 

sammen med Playground som vi kalte “Fagsamling - kameratredning i fjellet”. Fokuset var på 

å klare seg selv i fjellet om uhellet skulle oppstå, øve på metoder og lære noen tips og triks 

på hvordan man kan komme seg ut av en knipe. Grunnet stor pågang måtte vi ha en 

ekstrakveld satt opp. Totalt hadde vi 20 deltakere innom dette opplegget.  



 

 

 Fagsamling kameratredning i fjellet, april 2025: Foto Bjørn Jaques 

INTERNKURSING 

Vi har satt opp i handlingsplanen at vi ønsker å sende trenere og medlemmer på instruktør- 

eller trenerkurs ved behov og anledning og satt av penger til noen plasser der vi trenger det 

mest. Trenerkurs har blitt for omstendelig til at noen ønsker å ta det, noe vi har meldt inn til 

NKF. Sport 1 kurs ble holdt i Haugalandet i 2025 og vi hadde to representanter for BRV der. 

Dessuten har vi hatt tre trenere som har fått klatreinstruktørkurs inne.  

ØKONOMI 

Årsregnskapet for 2025 viser et årsresultat på 353 745 kroner. Vi viser til årsbudsjett 2026 

kolonne N,  der daglig leder har laget en oversikt over differansen mellom budsjett og 

regnskap for hver utgiftspost. Dette føyer seg inn i rekken av flere år med god økonomi i 

klubben som følge av bedre økonomistyring og detaljert planlegging. Vi legger til grunn 

konservative estimater for både inntekter og kostnader.  Inntektssiden har et avvik på rundt 

2% fra faktisk resultat og budsjett. Utgiftssiden er rundt 300 000 lavere enn det som var 

budsjettert. Årsaken til at vi bommet på kostnadsestimatet er lavere kostnader knyttet til 

konkurransesatsning, treningsreiser og sosiale arrangementer samt lavere lønnsutgifter til 

deltidsansatte. Vi må budsjettere med noen kostandsrammer der vi legger opp til å kunne ha 

råd til det vi ønsker, så er det nå sånn at ikke alt av behov melder seg likevel gjennom 



 

driftsåret. Vi hadde også lavere kostnader knyttet til NM enn det vi hadde beregnet basert på 

de signalene vi fikk i planleggingsfasen.  

BRV’s økonomi er generelt preget av at de største inntektene kommer gjennom tilskudd 

mottatt i slutten av året. Den nest største inntektssiden er medlemskontigenten som kommer 

i starten av året. For toppidretten følger vi et kjent prinsipp fra idrettsverdenen, at bredden 

er med å støtte økonomisk opp om toppen. Vi prøver i stor grad å la idretten være 

selvfinansierende. Styret godkjente å øke bruk av midler til konkgruppen ved behov da det er 

dekning for det i klubbøkonomien. Klubben har i dag god kontroll på økonomien, hvor daglig 

leder gjør en utmerket jobb med støtte fra kasserer.  

 

INNTEKTER 

Klubben har stabile inntekter drevet av medlemskontigent, driftstilskudd og treningsavgift i 

barne- og ungdomsgruppene. Medlemskontigenten hentes i hovedsak inn i starten av året. 

Mot slutten av året mottar klubben tilskudd fra lokale aktivitetsmidler, kommunale 

driftsmidler og momskompensasjon. Dette er midler som varierer i størrelse, og til en viss 

grad har sammenheng med klubbens medlemsmasse. Vi hadde langt flere medlemmer enn 

forutsett i 2025 som ga inntekter fra medlemskontigent på 390 000, 30 000 kr høyere enn 

budsjettert.  

 

MIDLER OG TILSKUDD 

Av ekstraordinære midler utover de midler som alle idrettslag mottok (se regnskap) fikk vi av 

Stavanger kommune 55 680 kr i tilskudd for administrativt ansatte. Ut over dette fikk vi totalt 

100 000 kroner i midler fra NIF fordelt på to utbetalinger. Den ene utbetalingen fikk vi høst 

24, men fordi prosjektets oppstart var våren 2025 ble midlene avsatt til denne perioden. Ved 

hjelp av konkurransegruppen fikk BRV 10 000 kroner fra Vibeke Skofteruds minnefond til 

innkjøp av tau og klatresko til treningsgruppene våre 2025, som igjen åpnet opp for 

omfordeling av mer midler til konkurransegruppen. Vi fikk også 50 000 kroner i tilskudd fra 

Stavanger kommune for gjennomføring av NM. 

KOSTNADER 

NM ga et uventet godt resultat med et overskudd på 57 000 kroner. Tommelfingerregelen i 

klubbnorge er å forvente å gå med underskudd på nasjonale konkurranser. At vi leverte NM 

med god margin er særdeles uvanlig og vi er svært takknemlige for innsatsen fra frivillige, SiS 

sportsenter, sponsorer og andre samarbeidspartnere som gjorde det mulig. Overskuddet 

skyldes i stor grad lavere kostnader enn det vi kunne budsjettere med i 2025.  

EGENKAPITALRESERVE 

Styret vedtok i 2022 at vi skulle opparbeide en reserve på minimum 400.000 i egenkapital for 

å kunne dekke lønnskostnader og andre uforutsette kostnader, med margin i et halvt år. 



 

Denne reserven har vi holdt gjennom hele dette året og det har gitt økonomisk trygghet. 

Dette er en nødvendighet med tanke på klubbens ansvar overfor fast ansatte. En buffer gir og 

trygghet da likviditeten i klubben er veldig varierende gjennom året. De fleste store tilskudd 

som kan dekke drift kommer i slutten av året (desember). Summen vi mottar i slutten av året 

er usikker og vil variere fra år. Dermed må vi ha økonomisk sikring. Frem til et hyttekjøp er 

realisert sitter vi på inntil nærmere to millioner kroner på kontoen. På styremøte i desember 

ble det besluttet at vi ønsker å sette av det meste av kapitalen vi ikke trenger for å dekke 

løpende drift på en høyrentekonto frem til vi trenger å ta ut pengene for å kjøpe hytte. Dette 

ble gjennomført i desember.  

 

EKSPEDISJONSFONDET 

Silofondets aksjonærer besluttet å gi klubben kr 200 000 fra Silofondet i desember 2021. 

Ekspedisjonsfondet har som hensikt å bidra til at BRV-medlemmer kan realisere sine 

klatredrømmer ved å gi økonomisk støtte til å kunne gjennomføre ikke-kommersielle 

klatreturer i Norge eller utlandet. Vi har ikke mottatt søknader om støtte siden opprettelsen 

av fondet. Styret utarbeidet noen søknadskriterier og fondet var ila september mulig å søke 

på. Disse kan du lese om her https://brv.no/brv-ekspedisjonsfond/ 

Styret besluttet å la pengene stå i Skagenfondene. Ved utgangen av 2025 var verdien på 

beholdningen på kr 251 388. 
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